

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області

Михайло КАПУСНЯК

« 03 » 01 2025 року

**ЗВІТ**  
роботи щодо запобігання та виявлення корупції  
Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області за 2024 рік

Номер заходу з/п	Назва заходу	Відомості про виконавців	Термін виконання	Очікуваний результат
1.	Інформування Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру про хід виконання Антикоруційної програми Держгеокадастру	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Згідно до наказу Держгеокадастру	02.01.2025р. складено звіт про хід виконання Антикоруційної програми Держгеокадастру за відповідною формою та направлено на адресу Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру.
2.	Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства у тому числі шляхом опрацювання уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції організаційно-розпорядчих актів Головного управління	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	Протягом звітного періоду здійснюється перевірка уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції проектів організаційно-розпорядчих документів, що видаються Головним управлінням Держгеокадастру в Івано-Франківській області (далі - Головне управління). Опрацьовано (завізовано) 567 наказів. Дотримання антикорупційного законодавства та виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції знаходяться на постійному контролі у керівництва Головного управління.

3.	Попередження осіб, які претендують на зайняття посад в Головному управлінні про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу»	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	Протягом звітного періоду 31 особу було призначено на посади в Головному управлінні та попереджено про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».
4.	Виконання доручень Держгеокадастру, листів Національного агентства з питань запобігання корупції тощо	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	Інформацію до Держгеокадастру, Національного агентства надано своєчасно та в повному обсязі
5.	Здійснення заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	Проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо роз'яснення поняття «конфлікт інтересів», шляхи і способи врегулювання конфлікту інтересів під час виконання працівниками Головного управління своїх службових обов'язків. За звітний період повідомлень про наявність конфлікту інтересів не надходило.
6.	Проведення організаційних заходів з підготовки до чергового етапу декларування	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Січень-березень	В звітному періоді уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції надається консультаційна допомога працівникам Головного управління щодо заповнення та подання декларацій. Головним управлінням розроблено та направлено до виконання структурним підрозділам через систему електронного документообігу «ДОК ПРОФ» наказ Головного управління від 22.02.2024р. №19 «Про дотримання вимог антикорупційного законодавства в частині своєчасного подання декларацій за 2023 рік». Проведено внутрішні навчання для всіх

				<p>працівників Головного управління згідно Плану-графіка навчальних заходів з антикорупційної тематики в Головному управлінні на 2024 рік щодо особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (лист-повідомлення від 06.03.2024р. № 59/3-24-0.14).</p> <p>При звільненні працівники Головного управління попереджаються про необхідність подати декларацій за звітний період.</p> <p>Постійно здійснюються заходи щодо перевірки своєчасності подання декларацій.</p> <p>Протягом звітного періоду виявлено факти неподання/несвоечасного подання декларацій 16 особами (звільнені особи), з них не подано декларацій – 13 осіб, несвоечасно подали декларації – 3 особи.</p>
7.	<p>Проведення перевірки факту подання / неподання суб'єктами декларувannya управління, Головного управління до вимог Декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>У встановлені законодавством терміни</p>	<p>Впродовж звітного періоду Головним управлінням направлено 21 повідомлень до НАЗК щодо фактів неподання/несвоечасного подання декларацій 16 особами (звільнені особи) Головного управління.</p>
8.	<p>Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Головного управління</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом року (невідкладно після виявлення)</p>	
9.	<p>Організація роботи щодо запобігання та протидії діяльності колабораційної серед працівників Головного управління</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом року</p>	<p>На виконання листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 20.05.2022 №33-02/12333-22 в Головному управлінні постійно проводиться робота з виявлення фактів колабораційної діяльності шляхом здійснення роз'яснень, проведення</p>

10.	<p>Організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом року</p>	<p>анкетування та опитування працівників.          Головним управлінням здійснено заходи стосовно підключення до Єдиного порталу повідомлень викривачів (листи від 27.02.2024р. №10-9-0.14-1107/0/2-24, від 13.05.2024р. №21-9-0.14-2534/0/2-24).          3. На офіційному вебсайті Головного управління в рубриці «Запобігання провавам корупції» розміщено інформацію про співпрацю з викривачами корупції.          Забезпечено окремий телефонний номер для повідомлень викривачів.          Повідомлення після надходження реєструються в «Автоматизованій системі управління документами ДОК ПРОФ 3», отримуються гарантій захисту щодо анонімності та нерозголошення інформації щодо викривачів.</p>
11.	<p>Інформування Держгеокадастру про факти правопорушень у Головному управлінні, відповідно до вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень»</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Щоквартально</p>	<p>Протягом звітнього періоду Головним управлінням надіслані 67 повідомлень про здійснення заходів щодо доступу до речей та документів та їх виїмку у Головному управлінні, 21 повідомлення щодо фактів неподання /несвоєчасного подання декларацій, 2 - обшуки, 1 – повідомлення про вручення підозри, 2 повідомлення в рамках кримінального провадження.</p>
12.	<p>Ведення обліку працівників Головного управління, до притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень пов'язаних з корупцією</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом року</p>	<p>За звітній період не були притягнуті посадові особи Головного управління до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень пов'язаних з корупцією.</p>

13.	<p>Участь в проведенні службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950</p>	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	<p>Службових розслідувань в Головному управлінні Держгеокадастру в Івано-Франківській області щодо причин та умов, що призвели до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не проводилось.</p>
14.	<p>Надання методичної та консультативної допомоги з питань державного законодавства щодо запобігання корупції</p>	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	<p>Актуальні інформаційні матеріали розмінюються на сайті Головного управління, поширюються через систему електронного документообігу «ДОК ПРОФ». Зазначена інформація доводиться до відома працівників під час бесід та консультацій. Проведено 37 консультацій, бесід та інших заходів щодо підвищення рівня інформованості працівників стосовно обмежень та вимог, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», а саме особливостей здійснення заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану у 2024 році, обмежень щодо сумісництва та суміщення спільної роботи близьких осіб, при прийнятті та проходження державної служби, після припинення діяльності, пов'язаної з</p>

				<p>виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>Здійснюється моніторинг щодо працюючих близьких осіб в Головному управлінні, а також близьких осіб, які проводять діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах (КВЕД 71.12), або є власниками підприємств або корпоративних прав та/або є членами органів управління господарювання, що провадять діяльність у цих сферах, або працюють на таких підприємствах.</p> <p>Протягом звітного періоду відповідно до Плану-графіку навчальних заходів з антикорупційної тематики в Головному управлінні Держгеокадастру в Івано-Франківській області на 2024 рік проведені 1 навчальних заходів з питань запобігання та виявлення корупції в Головному управлінні на теми:</p> <p>07.03.2024р. «Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування»;</p> <p>25.06.2024р. «Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення. Права викривачів, їх захист»;</p> <p>25.09.2024р. «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів»;</p> <p>30.10.2024р. «Правила етичної поведінки»;</p> <p>06.11.2024р. «Відповідальність за порушення вимог, заборон та обмежень, встановлених</p>
--	--	--	--	--

				Законом України «Про запобігання корупції».
15.	Розроблення плану роботи з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління на 2025 рік	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	План роботи щодо запобігання та виявлення корупції Головного управління на 2025 рік розроблено, 16.12.2024 затверджено керівником та розміщено на офіційному вебсайті Головного управління.

Головний спеціаліст сектору  
з питань запобігання та виявлення корупції



Ольга ТУРЧИН